



**Основен акцент за  
Община Созопол е грижата  
към местните хора**



На 14.03.2019г. Община Созопол входира **ново проектно предложение „Патронажна грижа в Община Сунгурларе и Община Созопол**

по  
процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  
BG05M9OP001-2.040 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания –  
Компонент 2”, Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020.

Първият важен момент е партньорството между общините Созопол и Сунгурларе.

Общинските съвети на двете общини дадоха своето съгласие за съвместно кандидатстване на бенефициентите, като водеща е Община Созопол.

Община Сунгурларе, също както и Община Созопол, имат сериозен опит в управление на европейски средства и предоставяне на социални услуги. Общ партньор на двете общини в сферата на социалните дейности е Сдружение „Равновесие” – гр. Бургас - НПО с много богат опит в изпълнението на социални проекти.

Проектното предложение предвижда на територията на двете общини

- 
- Предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги за нуждаещи се лица с увреждания и възрастни хора в невъзможност да се самообслужват;
- Предоставяне на психологическа подкрепа, консултиране;
- Обучение и супервизия на персонала;
- Закупуване на транспортни средства за извършване на мобилната работа.

Предоставянето на интегрирани здравно-социални услуги е за период не по-малко от 12 месеца, като още два месеца са предвидени за администриране на проектните дейности.

Общата стойност на безвъзмездната финансова помощ за двете общини е в размер на 201 728лв.

В насоките за кандидатстване е заложено изискването, че само при партньорство на две и повече общини при добра аргументация се счита за допустим разход за закупуване на леки автомобили. За предоставяне на качествена интегрирана здравно-социална услуга в общността мобилността е от съществено значение. Затова се пристъпи към подаване на съвместно проектно предложение.

***Партньорството е предизвикателство, но то дава много добра възможност за повишаване на административния капацитет на двете общини, за внедряване на добри практики и използване на натрупания опит.***

[www.eufund.bg](http://www.eufund.bg)

*Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.*